

Денег нет. Продуктовые карточки для населения отменяются

В правительстве признали отсутствие денег на выдачу продуктовых талонов.

В Минпромторге заявили, что правительство не будет закладывать в бюджет на 2017 год средства на программу продовольственной помощи для малоимущих.

«Это наша мечта, но сказать, принято ли будет решение, достаточно сложно, поскольку бюджет только начинает формироваться, и зависит от того, как будет до конца принять концепция. Я не уверен, что в рамках формирования трехлетнего бюджета до его принятия будет принято соответствующее решение правительства», – рассказал журналистам глава Минпромторга Денис Мантуров.

По словам министра, выделение из бюджета денег на программу продовольственной помощи для малоимущих в 2017 году – это «немножко амбициозная, но малореализуемая задача».

«Мы для себя, по крайней мере, видели возможным до конца года рассмотреть это с коллегами из других ведомств и внести в правительство. Только после этого можно вести речь о закладке в бюджете», – сказал Мантуров.

«Будем стараться заниматься этим вопросом, потому что считаем, что он очень перспективный», – добавил министр.

В контексте макроэкономического кризиса Министерство промышленности и торговли разработало программу продовольственной помощи населению, которая предполагает введение продуктовых карточек для малоимущих россиян. Изначально программа была рассчитана до 2020 года.

Ожидалось, что программой продуктовых карточек смогут воспользоваться около 20 млн жителей России. На реализацию программы в 2017 году из федерального бюджета хотели выделить 70 млрд рублей.

Продуктовая карточка представляет собой банковскую карту, на которую каждый месяц будет перечисляться фиксированная сумма из федерального и регионального бюджетов. Использовать карточку можно будет в магазинах, которые подключатся к процессингу этой системы. Обналичить сумму будет невозможно. Отмечалось, что продуктовые карточки можно будет использовать только для приобретения продуктов отечественного производства.



ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 9620 12.07.2016, 20:08

URL: <https://babr24.com/?ADE=146980> Bytes: 2168 / 2025 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано 5122
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)